

台湾明星柯震东前天获释后,再次引发众多媒体对“毒星”的关注。昨天,除了柯震东在台北召开记者会夺人眼球外,张默、房祖名这两个“毒星”也传来最新消息。而新闻背后,则是大家对他们走上歧途的唏嘘以及以他们为戒的呼声。

综合

# 切勿沾毒 以他们为戒



昨天,柯震东在台北举行吸毒道歉会



张默 资料图片

## 毒星·柯震东

### 吸毒并无借口,很愚蠢

继前天释放在北京举行了道歉会之后,昨天回到台北的柯震东再次举行吸毒道歉会。道歉会上,柯震东称:“从事情发生至今,从北京到台北的家,这段时间很慌张,不知所措,这两天有亲人和朋友的鼓励,就更知道自己做错了。”

#### 谈北京道歉会

一出来就面对那么多媒体,很害怕

问:北京道歉会稿件是事先准备的吗?

柯震东:29日开的道歉会没有所谓的事前准备稿子,柴姐(经纪人)也没有帮我写稿。我从开始不知所措,到后来沉思反省,心里想了很多事情,就只是想把我告诉大家的正确信息和错误示范,让大家知道。其实因为是出来的第一天,所以我很紧张。我也没想到有那么多媒体,我很害怕。

问:北京的道歉会是演戏吗?

柯震东:其实当我要走出去跟大家道歉的时候,我已经没有办法控制情绪,因为已经是就像我所说的,我没办法想象到我的错误带来的影响。所以我很抱歉,我并没有演戏,我就是很害怕。

#### 谈不堪吸毒史

两年前碰毒品,吸毒并非因为压力大

问:吸毒两年是否属实?

柯震东:两年是指我第一次碰到是在两年前,但并不是我吸毒两年。我并没有长期吸食大麻。但犯错就是犯错,我必须改正。我并没有在台湾吸过毒。

问:为什么会去吸大麻?

柯震东:其实没有心情不好或任何原因,也没有压力大等借口,就是我愚蠢地选择了这个不好的事情。

## 毒星·房祖名

### 助理买毒品给他并从中牟利

据台湾媒体报道,柯震东29日凌晨被释放,和他同时被抓的好兄弟房祖名就没有这么幸运。北京市公安局官方微博平安北京29日发布最新微博,透露房祖名有买毒嫌疑,和之前被抓时的说法有出入。

房祖名吸毒被捕时,被警方搜出大小分装的大麻,有粉末有烟卷,但他都称是朋友给的,自己没买。但在平安北京最新的微博上,除了确定他容留他人吸食毒品罪名外,新增了一项孙姓助理多次买

毒品提供给他并“从中牟利”的指控。这一消息爆出后,台湾媒体称,原本房祖名37天拘留期满,有机会因表现良好轻判的判决是否会有变化,还要等待进一步调查。

房祖名吸毒被捕,除了名声、演艺事业大受影响,先要面对的赔偿问题就已经很令人头大,因为原定18日参与的某节目录像,但他突然消失行踪,经纪公司第一时间发现事态不对,就立刻请辞,但仍被对方索赔500多万元违约金。

## 毒星·张默

### 已被公安机关 提请批准逮捕

据法治中国传媒报道,根据权威部门消息,张国立之子张默因涉嫌容留他人吸毒犯罪已由北京市公安局海淀分局,正式向海淀区人民检察院提请批准逮捕。

今年7月31日上午,张默因在顺义家中涉嫌吸毒犯罪而被警方抓获,并被警方行政拘留。这已是他第二次因吸毒而被警方行政拘留。张默曾于2012年初,因聚众吸食毒品而被顺义警方抓获。最终被处以行政拘留13天的处罚,而此次公安局在对张默进行行政拘留后,又正式提请检方批准逮捕张默,是因为发现他还有多次聚众吸食毒品的行为。

根据我国刑法第三百五十四条“容留他人吸毒罪”容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。张默的行为已涉嫌触犯刑法。



房祖名 资料图片

## 浮世绘

### 朱莉完婚时“美到让人窒息”

据台湾媒体消息,朱莉上周六与皮特在法国结婚。日前,有知情人士透露,婚礼上,朱莉身穿一款传统的白色婚纱,度过了人生最美好的时刻,美到令人窒息。

据报道,朱莉的婚纱“样式非常传统”,“非常有她的风格,看起来很舒服,曳地的白裙上,点缀有古朴的蕾丝和丝带,相当美丽。”至于饰品方面,朱莉是佩戴了母亲留下的一条项链,小小的坠子里,还嵌着朱莉母亲的相片。而她也依照传统覆盖了面纱,知情人士说:“当朱莉掀起面纱的时候,不禁令人窒息,因为她实在是太美了!”



朱莉和皮特 资料图片

此外,朱莉与皮特的6个孩子的穿着也令人注目,男孩们都穿着白色的礼服,与皮特的礼服相互协调,女孩们的裙子则各有不同,款式也都是特别设计的。欣闻

### 学者好友力挺纪连海: 武大郎新说没什么好争的

文化名人纪连海近日在参加文化竞智类节目《挑战文化名人》时一语惊人,称武大郎比武松小250岁,潘金莲与武大郎很恩爱,一时引发网友的热议。曾任北京师范大学文学院中国古代文学研究所副所长的康震近日在江西卫视参加该节目录制时被问及纪连海的新说。对此,他轻描淡写地表示,并未感觉到纪连海的说法有什么错误。

在参加今晚将播出的《挑战文化名人》时,康震替老朋友纪连海做出回应,“这是有关真正的武大郎是否存在、是否生活在明代的问题。我认为,这也就是施耐庵在写《水浒传》的时候编的一个名字嘛,很多小说家在写作的时候都会借用身边朋友的故事,这没什么好争的。” 新晨

## 快讯

### 中秋戏曲晚会让观众迷过过瘾

昨晚,江苏2014年中秋戏曲晚会在南京大行宫会堂精彩上演。晚会通过创意独特的节目样式,铺展开一幅璀璨瑰丽的戏曲画卷,观众在江苏文艺台主持人刘璐、子君、小强、安悦的带领下,感受了戏曲的迷人魅力。

江苏中秋戏曲晚会2007年创办,今年已经是第8年举办了。昨天的晚会中,梅花奖得主孔爱萍,著名旦角龚隐雷,昆曲新秀单雯、施夏明,“越剧王子”赵志刚,著名京剧表演艺术家李维康等都上台亮相。 现代快报记者 孙璐

### 南京姑娘为北漂十年出专辑

昨天,南京姑娘谭嘉慧回宁宣传自己的原创音乐专辑《漂。十年》。正如专辑名一样,谭嘉慧2004年去北京漂了十年,这期间她学过舞蹈、做过经纪人,如今又当起了歌手。

“这张专辑是我送给自己北漂十年的礼物,词曲都是我自己创作的,相信很多有北漂经历的人都会感同身受。”谈到自己闯荡娱乐圈的感受,谭嘉慧说这十年虽然经历了很多困难,但最大的感受还是幸福,因为一直在做自己擅长的事。现代快报记者 孙璐

## 收藏报告

### 老电影海报成新兴收藏品

电影海报作为电影广告之的一种宣传品,从最早期单纯的广告逐步演变成如今集时尚、创意为一体的新兴收藏品。在国内一些大都市,很多年轻人从喜爱电影到研究电影文化再到热衷收集电影海报,掀起一股新兴收藏热潮。

据悉,电影海报的收藏起源于20世纪60年代的美国,20世纪90年代,开始进入拍卖领域,并以不菲的价格成交。原本张贴在电影院随处可见的电影海报为什么卖得那么贵?南京朝天宫古玩市场四楼“多宝阁”店主陈先生告诉笔者,这种以绘画与文字结合,融思想性、艺术性、观赏性和娱乐性于一体的电影海报唤起很多中年人难忘的记忆。年近六旬的陈先生回忆说,他就曾到处收集电影海报,每每看到当年红极一时的海报人物,他都可以回味很久。

目前出现较好升值势头的电影海报,多是电影公司或电影制片厂印制的正宗电影海报。这些海报本身的艺术价值、品相、存世量有保



20世纪50年代电影海报

障。另外,电影主题重大、社会影响广泛、时代感强烈、海报艺术风格明显的都会升值。陈先生表示,收藏电影海报按照年代分为民国时期的海报、建国初期的红色经典海报、建国初期进口外国影片的海报以及“文革时期”的海报。从国内电影海报收藏市场来看,民国时期的海报最为珍贵,很少出现在市场上。



本稿件由朝天宫古玩市场提供